

Ориентировочные составы играющих сегодня команд:

«СОКОЛ» (Саратов)

«АВАНГАРД» (Курск)

Е. Шевчук  
С. Павлов  
Н. Милосердов  
А. Клявин  
В. Карпов  
А. Асламов  
А. Корешков  
А. Поспелов  
А. Сатов  
А. Шевцов  
Н. Лифар  
А. Ерин

Нач-к к-ды М. Я. Либис  
Ст. тренер з/т, м-с В. П. Шпитальный  
Тренер, м/с В. В. Ольшанский

Н. Сошников  
О. Сомов  
Е. Васильченко  
О. Гамаюнов  
В. Евтушин  
С. Ларин  
П. Рязанцев  
А. Яковлев  
В. Сухоруков  
С. Гринев  
В. Корзунов

Саратовский стадион «Локомотив»

2 июля 1980 г.

43-е ПЕРВЕНСТВО СССР  
класс „А“, 2-я группа,  
3-я зона



ФУТБОЛ

Программу составил А. И. Евцихевич

Цена 5 коп.

«Сокол» — «Локомотив»  
«Авангард» — «Спартак»  
«Салют» — «Спартак»

НГ 50316 Под. к печати 27.06.80 г. Зак. № 1880. Тираж 250

Типография № 3.

Тираж 30 000 экз. Изд. № 1438 РИО. СТК-77. З. 11827.

„Сокол“ (Саратов) — „Авангард“ (Курск)

Начало в 19 часов

## СЕГОДНЯ У НАС В ГОСТЯХ «АВАНГАРД» (КУРСК)

Курские футболисты дебютировали на Всесоюзной арене в 1958 году, в классе «Б».

Первое выступление «Трудовых резервов» оказалось неудачным, команда заняла последнее — 16-е место в первенстве зоны. Но уже сезон 1960 года принес успех — шестое место в зональном турнире. В 1961 году курская команда заняла 4-е место в 3-й зоне РСФСР. В следующем году куряне выступили еще успешнее. Команда заняла 2-е место, уступив первое воронежскому «Труду». Этот успех курские футболисты повторили и в 1964 году.

До 1971 года куряне, выступая в классе «Б», занимали высокие места в зональных турнирах. Дважды добивались права участия в полуфиналах первенства Российской Федерации команд класса «Б». Правда, оба раза им не удавалось преодолеть полуфинальные барьеры. Однако, учитывая стабильность выступлений курской команды в зональных турнирах, Федерация футбола СССР включила ее в число команд, выступающих во второй лиге класса «А».

### ВО ВТОРОЙ ЛИГЕ

С 1971 года курская команда «Трудовые резервы», а с 1973 года «Авангард», так стала называться команда, участвует в первенстве страны команд второй лиги.

Самым удачным для команды был 1974 год. «Авангард», заняв 3-е место в четвертой зоне РСФСР, добился права участия в полуфинале первенства. Однако и здесь, как это было и в предыдущие годы, полуфинальный барьер оказался для команды непреодолимым. В пяти матчах «Авангард» потерпел три поражения во встречах с «Металлистом» (Харьков), «Динамо» (Барнаул) и «Торпедо» (Владимир) и два матча сыграл вничью — с «Шахтером» (Караганда) и «Даугавой» (Рига).

Два набранных очка остались команде на последнем, — 6-м месте полуфинала.

Заняв в 1975 году 9-е место, в 1976 — 4-е, «Авангард» последние два года выступал крайне неудачно, занимая места в самом низу турнирных таблиц.

Годы	И	В	Н	П	Матчи	Очки	Место
1973	34	11	11	12	39—49	29	13 из 18
1974	40	21	8	11	60—39	50	3 из 21
1975	38	15	5	18	38—47	35	9 из 20
1976	40	19	12	9	46—37	50	4 из 21
1977	40	12	9	19	38—57	33	16 из 21
1978	46	9	9	28	39—94	27	23 из 24
1979	48	13	6	29	46—87	32	23 из 25

В прошлом году в Курске «Сокол» сыграл вничью 1:1, во втором круге в Саратове победил 3:1.

## ЧЕМПИОНАТ МИРА

В середине октября прошлого года в швейцарском городе Цюрихе состоялась жеребьевка отборочных групп чемпионата мира по футболу, который пройдет в 1982 году в Испании. Предстоящее первенство будет уже двенадцатым по счету, но впервые в его финальной части примут участие 24 сборные. Правда, еще до начала предварительных игр две команды из этого числа уже известны. От отборочных встреч освобождены команды Аргентины (чемпион мира 1978 года) и Испании, представляющая страну — организатора турнира.

Больше всего мест в финальной части чемпионата представлено Европе. Тридцать три команды здесь распределены в семь отборочных групп, причем из первых шести в заключительную фазу первенства выходят по две лучшие сборные, а из седьмой — только ее победитель.

Советские футболисты включены в 3-ю группу: Чехословакия, СССР, Уэльс, Турция, Исландия.

Три отборочные группы образованы в Южной Америке, и победитель каждой выходит в финал.

По две путевки в Испанию разыгryают также 28 африканских сборных, 15 стран, представляющих Северную, Центральную Америку и зону Карибского моря, а также 21 азиатская страна.

Последний срок предварительных игр — 30 ноября 1981 года. Жеребьевка финальной части турнира — 10 января 1982 года в Мадриде.

### Сегодня 2-го июля в нашей зоне встречаются (15 тур)

«Торпедо» Вж — «Ростсельмаш»

«Атоммаш» — «Торпедо» Тг

«Металлург» — «Салют»

«Спартак» — «Волгарь»

«Динамо» Бр — «Ротор»

«Дружба» — «Динамо» Мк

«Цемент» — «Тerek»

«Уралан» — «Машук»

5 июля, в субботу, в 16-м туре на нашем стадионе «Сокол» принимает команду «Салют» из Белгорода.

Не забудьте посетить этот матч.